PROTOKÓŁ NR 14/16 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO, 
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 23 MARCA 2016 ROKU

PROTOKÓŁ NR 14/16
Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO,

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 23 MARCA 2016 ROKU
Wiceprzewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego radny Adam Baron powitał przybyłych na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik 
nr 1) stwierdził prawomocność obrad – obecnych 3 radnych.

Następnie zapoznał obecnych z porządkiem obrad:

1. sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji w Tarnowskich Górach z działalności Komendy Powiatowej Policji w Tarnowskich Górach za 2015 rok oraz Informacja o stanie porządku 
i bezpieczeństwa publicznego w powiecie tarnogórskim,

2. ocena zabezpieczenia imprez  masowych na terenie powiatu tarnogórskiego za 2015 rok,

3. opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Powiatu:

a) w sprawie rozpatrzenia Sprawozdania z działalności Komendy Powiatowej Policji 
w Tarnowskich Górach za 2015 rok oraz Informacji o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie powiatu tarnogórskiego za okres od 01.01.2015r. do 31.12.2015r. (druk nr 12/2016),

4. sprawy bieżące,

5. przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.

Komisja w głosowaniu: 3 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy porządek obrad.

Ad. 1, 2, 3a)
Zbigniew Rohrbach Pierwszy Zastępca Komendanta Powiatowego Policji przedstawił sprawozdanie Komendanta Powiatowego Policji w Tarnowskich Górach z działalności Komendy Powiatowej Policji 
w Tarnowskich Górach za 2015 rok oraz Informację o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego w powiecie tarnogórskim.
Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w powiecie tarnogórskim w 2015 roku stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Ocena zabezpieczenia imprez masowych na terenie powiatu tarnogórskiego za 2015 rok stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.
Radny Kazimierz Gwóźdź odczytał pismo mieszkańców dzielnicy Tarnowskich Gór, Bobrowniki Śląskie – Piekary Rudne, dotyczące podjęcia działań w celu poprawy bezpieczeństwa na terenie dzielnicy oraz ochrony hałdy popłuczkowej.

Zbigniew Rohrbach Pierwszy Zastępca Komendanta Powiatowego Policji powiedział, 
że „przestępstwa, o których mowa w piśmie są zdarzeniami incydentalnymi, a Bobrowniki Śląskie 
są jedną z bezpieczniejszych dzielnic w Tarnowskich Górach”. Odniósł się także do kwestii rozjeżdżania hałdy popłuczkowej.
Doszedł Przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego Mariusz Kupny. Obecnych 4 radnych.

Radny Kazimierz Gwóźdź zapytał czy nie oznakowane pojazdy, tj. quady, motory wyścigowe, terenowe, mają prawo jeździć po drogach bez rejestracji.

Artur Wieczorek Naczelnik Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji odpowiedział, 
że wszystkie pojazdy powinny spełniać wymogi określone w przepisach ruchu drogowego oraz powinny posiadać tablice rejestracyjne.
Adam Chmiel Przewodniczący Rady Powiatu zwrócił uwagę na brak odpowiednich miejsc 
do uprawiania tego rodzaju sportu. Dodał, że należy rozważyć możliwość znalezienia odpowiedniego terenu i przygotowania toru przeszkód dla osób poruszających się na quadach.
Janusz Bentkowski Kierownik Biura Bezpieczeństwa Publicznego powiedział, że w dużej mierze 
z hałdy popłuczkowej korzystają osoby przyjeżdżające z terenu Bytomia, tj. Dolomitów Sportowej Doliny, na terenie której znajduje się wypożyczalnia quadów.
Radny Adam Baron podkreślił, że sytuacja dotycząca bezpieczeństwa, po likwidacji posterunku, 
w gminie Świerklaniec uległa pogorszeniu.

Zbigniew Rohrbach Pierwszy Zastępca Komendanta Powiatowego Policji zauważył, że likwidacja posterunku nie wpłynęła w znaczny sposób na pogorszenie stanu bezpieczeństwa w gminie Świerklaniec. Dodał, że etaty nie zostały zlikwidowane. Wszyscy policjanci zostali przeniesieni 
do komisariatu w Radzionkowie. Stwierdził, że wygodniejsze, łatwiejsze jest zarządzanie dużą grupą policjantów.
Radny Adam Baron poprosił, aby zastanowić się nad sposobem przekazywania informacji 
o częstotliwości przejazdu radiowozów przez gminę Świerklaniec.

Artur Wieczorek Naczelnik Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji mówił o powstającej mapie zagrożeń.

Radny Kazimierz Gwóźdź ponowił prośbę dotyczącą zorganizowania konferencji  nt. „Bezpieczeństwa i obowiązków organizatorów imprez sportowych, głównie klubów sportowych z powiatu tarnogórskiego”.

Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia Sprawozdania z działalności Komendy Powiatowej Policji w Tarnowskich Górach za 2015 rok oraz Informacji o stanie bezpieczeństwa 
i porządku publicznego na terenie powiatu tarnogórskiego za okres od 01.01.2015r. do 31.12.2015r.
Ad. 4
Nikt nie zabrał głosu w tym punkcie.
Ad. 5
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół nr 13/15 z posiedzenia Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego w dniu 
23 lutego 2016 roku.
Porządek obrad został wyczerpany. Na tym zakończono posiedzenie Komisji.

Przewodniczący Komisji

ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego
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